
Ver.1.0

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

タブレット用フロアスタンド（MR-TABST21シリーズ）組立説明書

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために着用をおすすめします）

組立て部品完成図
※部品の欠品や破損があった場合は、品番（MR-TABST21BKなど）と
　下記の部品番号（①～⑨）と部品名（プレートEなど）をお知らせください。

支柱CにベースDを取付けます。1

この作業は必ず大人2人以上で行ってください。 この作業は必ず大人2人以上で行ってください。

❷ボルトFで固定します。❶プレートEとベースDを取付けます。

②アームB×1本①ホルダーA×1個 ③支柱C×1本

③支柱C

⑧六角レンチH（3mm）×1本

⑨六角レンチI（5mm）×1本

⑤プレートE×1枚④ベースD×1枚

⑥ボルトF×2本〔M5×35〕

⑦ボルトG×2本〔M5×10〕

使用ボルト

⑥ボルトF〔M5×35〕

使用ボルト
⑤プレートE
※凹みを支柱Cに合わせます。

上

※プレートEの突起を
　ベースDの穴に
　差し込みます。

④ベースD
※滑り止めのある方が
　下です。

⑥ボルトF

⑨六角レンチI（5mm）

締める

使用上の注意
●角度や高さの調節は必ずアーム・支柱を押さえて動かしてください。
●機器は落下しないように確実に取付けてください。
●耐荷重を超える物は取付けないでください。
●可動部に指などを挟まないように注意してください。
●必ず屋内の平坦で安定した場所で使用してください。
●用途以外で使用しないでください。
●部品が外れたままで使用しないでください。
●つまみ・ボルト・ネジ類がゆるんだまま使用しないでください。
●本製品に強い振動や衝撃、無理な力を与えないでください。
●本製品を高温・多湿となる場所や、ホコリや静電気、油煙の多い場所で使用・保
管しないでください。
●本製品を水などの液体で濡らさないでください。また、濡れた手で触れないで
ください。
●お子様には本製品や付属品を触れさせないでください。
●本製品のお手入れをする場合には、ベンジンやシンナーなどの揮発性有機溶
剤が含まれているものは使用しないでください。
●本製品の破損、またはその使用によって生じた事故や直接、間接の損害につ
いては弊社はその責を負わないものとします。あらかじめご了承ください。

YamauthiYuko
テキストボックス

YamauthiYuko
テキストボックス

YamauthiYuko
テキストボックス

YamauthiYuko
テキストボックス

YamauthiYuko
新規スタンプ

YamauthiYuko
テキストボックス

YamauthiYuko
テキストボックス



YamauthiYuko
テキストボックス
⑧

YamauthiYuko
テキストボックス

YamauthiYuko
新規スタンプ

YamauthiYuko
新規スタンプ

YamauthiYuko
テキストボックス
②ネジ蓋B×1個

YamauthiYuko
テキストボックス
③

YamauthiYuko
テキストボックス
④

YamauthiYuko
テキストボックス
⑤

YamauthiYuko
テキストボックス
⑥

YamauthiYuko
テキストボックス
⑦

YamauthiYuko
テキストボックス
⑧

YamauthiYuko
テキストボックス
⑨六角レンチI(3mm)×1本

YamauthiYuko
テキストボックス
⑤

YamauthiYuko
テキストボックス
⑥

YamauthiYuko
テキストボックス
④

YamauthiYuko
テキストボックス
⑨

YamauthiYuko
テキストボックス
⑦

YamauthiYuko
テキストボックス
⑦

YamauthiYuko
テキストボックス
C

YamauthiYuko
テキストボックス
D

YamauthiYuko
テキストボックス
E

YamauthiYuko
テキストボックス
F

YamauthiYuko
テキストボックス
G

YamauthiYuko
テキストボックス
H

YamauthiYuko
テキストボックス
D

YamauthiYuko
テキストボックス
E

YamauthiYuko
テキストボックス
F

YamauthiYuko
テキストボックス
E

YamauthiYuko
テキストボックス
E

YamauthiYuko
テキストボックス
F

YamauthiYuko
テキストボックス
E

YamauthiYuko
テキストボックス
F

YamauthiYuko
テキストボックス
D

YamauthiYuko
テキストボックス
D

YamauthiYuko
テキストボックス
G

YamauthiYuko
テキストボックス
I(3mm)

YamauthiYuko
テキストボックス
G

YamauthiYuko
テキストボックス
G

YamauthiYuko
テキストボックス
F

YamauthiYuko
テキストボックス
2.0

YamauthiYuko
テキストボックス
1

YamauthiYuko
新規スタンプ

YamauthiYuko
テキストボックス
⑩六角レンチJ(5mm)×1本

YamauthiYuko
新規スタンプ

YamauthiYuko
テキストボックス
30

YamauthiYuko
テキストボックス
30

YamauthiYuko
テキストボックス
予備各1本

YamauthiYuko
テキストボックス
①~⑩



❷ボルトGで固定します。❶アームBを差し込みます。

②アームB

③支柱C

※穴の位置を
　合わせます。

支柱を起こしてアームBを取付けます。3アームBを開きます。2

アームBにホルダーAを取付けて完成です。4
❸ホルダーAを取付けます。❶ホルダーAのつまみを外します。 ❷アームBのボールジョイントにつまみを差し込みます。 ❹つまみを回して固定します。

⑦ボルトG〔M5×10〕

使用ボルト

⑦ボルトG

⑧六角レンチH
　（3mm）

②アームB

②アームB

つまみ
※手順⑤と同じ向きで差し込みます。

前

差し込む

ボールジョイント

①ホルダーA

押し込む

※ボールジョイントに
　押し込みます。

パチン

つまみ

締める

①ホルダーA

つまみ

外す

緩める

締める

YamauthiYuko
テキストボックス

YamauthiYuko
テキストボックス

YamauthiYuko
テキストボックス
③

YamauthiYuko
テキストボックス
③

YamauthiYuko
テキストボックス
④

YamauthiYuko
テキストボックス
⑧

YamauthiYuko
テキストボックス
⑨

YamauthiYuko
テキストボックス
⑧

YamauthiYuko
テキストボックス
②ネジ蓋B

YamauthiYuko
テキストボックス
ネジ蓋Bを外します。


YamauthiYuko
テキストボックス
ネジ蓋B

YamauthiYuko
テキストボックス
③

YamauthiYuko
テキストボックス
ネジ蓋B

YamauthiYuko
テキストボックス
ネジ蓋Bを回して固定します。

YamauthiYuko
テキストボックス
C

YamauthiYuko
テキストボックス
C

YamauthiYuko
テキストボックス
D

YamauthiYuko
テキストボックス
H

YamauthiYuko
テキストボックス
C

YamauthiYuko
テキストボックス
H

YamauthiYuko
テキストボックス
H

YamauthiYuko
テキストボックス
I

YamauthiYuko
テキストボックス
C

YamauthiYuko
テキストボックス
C

YamauthiYuko
テキストボックス
C

YamauthiYuko
テキストボックス
C

YamauthiYuko
テキストボックス
ネジ蓋Bを差し込みます。

YamauthiYuko
テキストボックス
C

YamauthiYuko
テキストボックス

YamauthiYuko
テキストボックス
※向きを合わせネジ蓋を差し込みます。

YamauthiYuko
テキストボックス

YamauthiYuko
テキストボックス
2

YamauthiYuko
テキストボックス
(3mm)

YamauthiYuko
新規スタンプ



CD/AE/RADaC

ご使用前に機器がしっかりと取付けられていることを確認してください

❷上下のホルダーを広げて、機器を挟みます。❶下ホルダーに機器を載せます。

機器の取付け方 アームの調節方法

ホルダーの調節方法

モバイルモニターなど

下ホルダー

下ホルダー

上ホルダー

⑨六角レンチI
　（5mm）

接合部の動きが軽すぎたり、重すぎる場合は
六角レンチI（5mm）で調節します。
※締め付けても、完全には固定されません。

締める

緩める

ホルダーの動きが軽すぎたり、重すぎる場合は
つまみを回して調節します。
※締め付けても、完全には固定されません。

つまみ

緩める

締める

YamauthiYuko
テキストボックス

YamauthiYuko
テキストボックス
J(5mm)で調節します。

YamauthiYuko
テキストボックス
ネジ蓋Bを回して調節します。

YamauthiYuko
テキストボックス
ネジ蓋B


YamauthiYuko
テキストボックス
3

YamauthiYuko
テキストボックス
J

YamauthiYuko
新規スタンプ




